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PULA – N.P. BRIJUNI  
OŠ D. DOMJNAIĆA SV. IVAN ZELINA 03.06.2015.
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Polazak autobusa u 07:00 h ujutro ispred škole, vožnja turističkim autobusom kroz Gorski Kotar i Istru uz kraća usputna zaustavljanja… Dolazak u Pulu, kraći razgled grada Pule. Odlazak na ručak. Dolazak u Fažanu, te odlazak brodom do Nacionalnog Parka BRIJUNI. Po dolasku razgled nacionalnog parka. Vlakom se posjećuju od centra otoka udaljeni arheološki lokaliteti; zaljev Verige sa ostacima rimske vile rusticae i Bizantski kastrum u zaljevu Dobrika, kao i safari park u kojem u skladnoj zajednici žive zebre, somalijske ovce, indijska goveda, jednogrba deva, lame i slonovi. Arheološki muzej otoka smješten u mletačkom kaštelu iz 16 st. te mala gotička crkva Sv. Germana iz 15.st. sa stalnom izložbom kopija fresaka i glagoljskih spomenika Istre također su uvršteni u izletnički program. Kraća pauza te povratak brodom u Fažanu. Povratak prema Zagrebu i dolazak ispred škole u večernjim satima.  

CIJENA ARANŽMANA PO OSOBI :250 kn
( na bazi 100 učenika + 4  pratitelja) 

· 
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:
· Prijevoz udobnim turističkim autobusom 

· Razglede prema programu 

· Izlet na Brijune (ulaznica, transfer brodom,stručni vodič,vlakić)

· Turističkog pratitelja tijekom puta
· Pedagošku pratnju 

· Osiguranje učenika od posljedica nesretnog slučaja 

· Troškove organizacije i pripremu programa 
NAPOMENA:Opći uvjeti putovanja sastavni su dio ovoga programa, a nalaze se na poleđini ugovora o putovanju. Molimo cijenjene putnike da pročitaju uvjete prije potpisivanja programa.

Kalkulacija programa rađena je na bazi min 100 putnika te prema važećem prodajnom tečaju domicilne banke na dan izrade programa.Ukoliko se prijavi manji broj putnika ili dođe do povećanja tečaja 3 i više%, Tina tours d.o.o. sukladno obligacijskom zakonu kao i uvjetima putovanja pridržava pravo promjene ugovorene cijene. Tina tours d.o.o. ima jamčevno osiguranje u slučaju stečaja kod Sunce osiguranja.Tina tours d.o.o. ima sklopljeno i osiguranje od odgovornosti kod Allianz osiguravajuće kuće.

Glavni i i odgovorni organizator putovanja Tina tours d.o.o. pridržava pravo izmjene određenih dijelova programa iz razloga uvjetovanih višom silom.

Za Vaše bezbrižno putovanje predlažemo Vam paket putnoga osiguranja Merkur.

TINA TOURS D.O.O.

ZVONIMIROVA 51, 10 000 ZAGREB

Informacije i rezervacije: 01/4663-800, 4663-801,  4663-802  

 www.tina-tours.hr 
HR-AB-01-080247358






