AVATAR

Ulazeći u dvoranu kina u Cinestaru, naoružana kokicama i nezaobilaznom coca-colom, u pratnji svih članova svoje obitelji, nisam ni sanjala kakav me doživljaj očekuje.
Kada smo odlučili otići u kino, mislila sam da je Avatar samo još jedan film za dečke, ali da je bolje pogledati bilo kakav film u kinu nego nikakav. Kada je započelo prikazivanje filma, ostala sam bez daha. Znala sam da je film snimljen u 3D tehnologiji, ali, iskreno, nisam baš znala što to znači. Sve se činilo tako nestvarno – stvarno. Pred mojim je očima oživio svijet iz mašte: cvjetovi koji se sklapaju na dodir, planine koje lebde, ljudi koji lete na pticama. Sve je upotpunjeno veličanstvenim  prikazom prirode u svijetu Na'via. U mješavini zvukova i boja izranja jedan novi, sasvim drugačiji svijet od našega. Svijet u kojem je lijepo biti dobar i u kojem materijalne stvari nisu najvažnije. 

Avatari su neobična bića. Jack Sulie, bivši marinac, postaje jedan od njih kako bi zamijenio brata koji je u svijetu Avatara bio jedan od najistaknutijih znanstvenika u laboratoriju. Ništa ne bi bilo neobično da Jack nije bio invalid. U našem svijetu svi su ga ismijavali i ograničavali, a u svijetu Avatara postaje slobodan i prihvaćen. U tijelu Avatara osjetio je noge pa je mogao hodati, trčati, čak uspijeva i letjeti. Zapanjeno sam zurila u scene koje su se izmjenjivale, a priča mi se sve više uvlačila pod kožu. Lijepo je živjeti u svijetu u kojem nije važno tko si ni kako izgledaš, nego kakva si osoba. Božica je u Jacku  prepoznala dobru osobu i nije dopustila da ga ubiju.
Kada su se Zemljani umiješali i pokušali uništiti svijet Avatara, u mašti sam se borila s Avatarima i molila da pobijede zloću ljudi kojima je važan samo novac, a ne dobrobit svih – prirode i ljudi koji ju nastanjuju. Kada je priroda poslala svoje snage da pomognu Avatarima, tiho sam odahnula od olakšanja. 
Svidjela mi se i ljubav koja se dogodila između Jacka i princeze Avatara. Potpuno sam razumjela Jacka koji je odlučio ostati u svijetu Na'via.


Izlazeći iz kina dijelili smo oduševljenje filmom. Osjećala sam se kao da izlazim iz nekog drugog svijeta i na trenutak kao da sam poželjela da sam i sama mogla u njemu ostati. A onda sam se osvrnula oko sebe, vidjela mamu, tatu i sestre i u tom sam trenutku znala da je za mene ovo svijet za koji se trebam boriti i da su ljudi oko mene moji Avatari. I bila sam zahvalna na tome.
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