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OBRAZLOŽENJE PRIJEDLOGA FINANCIJSKOG PLANA ZA 2016.  GODINU TE PROJEKCIJA ZA 2017. I 2018. GODINU

1. Sažetak djelokruga rada proračunskog korisnika
Osnovna škola  Dragutina Domjanića javna je ustanova koja obavlja djelatnost osnovnog obrazovanja koje obuhvaća opće obrazovanje te druge oblike obrazovanja djece i mladih.

Na osnovi javnih ovlasti Osnovna škola Dragutina Domjanića obavlja sljedeće poslove:

· upisi u školu i ispisi iz škole s vođenjem odgovarajuće evidencije

· organizacija i izvođenje nastave i drugih oblika odgojno- obrazovnog rada s učenicima te vođenje odgovarajuće evidencije

· vrednovanje i ocjenjivanje učenika te vođenje evidencije o tome kao i o učeničkim postignućima

· izricanje i provođenje pedagoških mjera i vođenje evidencije o njima

· organizacija predmetnih i razrednih ispita i vođenje evidencije o njima

· izdavanje javnih isprava i drugih potvrda

· upisivanje podataka o odgojno-obrazovnom radu u e-Maticu. 
Nastava je organizirana u jutarnjoj i poslijepodnevnoj smjeni, u petodnevnom radnom tjednu, sa slobodnim subotama. Nastava se, redovna, izborna, dodatna i dopunska, izvodi prema nastavnim planovima i programima koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta, operativnom Godišnjem izvedbenom odgojno-obrazovnom planu i programu rada te Školskom kurikulumu za školsku godinu 2015./2016. 
Školsku godinu 2015./2016. polazi 792 učenika u 37 razrednih odjela. Budući da je u PŠ Radoišće ove godine upisan samo jedan učenik u 3. razred i da je još jedan učenik u 4. razredu velika je vjerojatnost, s obzirom na najave Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta, da  sljedeće školske godine, 2016./2017., ta područna škola ne bude otvorena.

Učenici koji ju sada pohađaju bit će preseljeni u matičnu školu,  a učiteljica koja radi na toj područnoj školi bit će tehnološki višak. Planiramo da će se od početka školske godine 2016./2017. nastava odvijati u 37 razrednih odjela s istim ili približnim brojem upisanih učenika.  
U školskoj godini 2015./2016. smanjen je broj razrednih odjela jer je u PŠ Komin upisan jedan učenik premalo da bismo imali 4 čista razredna odjela te od ove godine u toj školi imamo tri razredna odjela (od dosadašnjih četiri): 1./3. u kombinaciji i dva čista: 2. i 4. Tehnološki višak određen je prema kriterijima koji su dogovoreni sa sindikatima te je, prema njima, bez posla u našoj školi ostala učiteljica koja je zadnja zaposlena, a nije imala ni uzdržavanih članova, kolegica Iva Kralj.
2. Obrazloženje programa rada školske ustanove
Prioritet škole je kvalitetno obrazovanje i odgoj učenika što ostvarujemo:

· stalnim usavršavanjem nastavnika (seminari, stručni skupovi, aktivi) i podizanjem nastavnog standarda na višu razinu
· poticanjem učenika na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti kroz uključivanje u slobodne aktivnosti, natjecanja te druge školske projekte, priredbe i manifestacije
· organiziranjem zajedničkih aktivnosti učenika, nastavnika i roditelja
· poticanjem razvoja pozitivnih vrijednosti i natjecateljskog duha kroz razna školska natjecanja
· podizanjem kulture škole (altruizam – spremnost pružanja pomoći učenicima u rješavanju problema i poteškoća, demokratičnost – svatko može izreći svoje mišljenje, saslušati druge iako se s time ne slažemo, sloboda – poticanje izražavanja osjećaja i mišljenja, postojanje mogućnosti izbora te suradnja – temelj timskoga rada i dobrih međuljudskih odnosa)
· stvaranje humanog ozračja.
Poticat će se kvalitetna komunikacija na relaciji učitelj-učenik-roditelj, učenik-učenik, učitelj-učenik, te zaposlenika međusobno kroz zajedničke aktivnosti i druženja.

Slobodne aktivnosti bit će organizirane preko raznih grupa koje djeluju u školi. Rad skupina u slobodnim aktivnostima predstavlja se tijekom božićne priredbe i Dana škole te kroz ostale aktivnosti tijekom godine.

Učitelji i nastavnici su se dužni tijekom školske godine aktivno usavršavati na individualnim i organiziranim stručnim usavršavanjima, sudjelovati na seminarima i stručnim skupovima. Stručno usavršavanje također obvezuje ravnatelja i stručne suradnike pedagoškog i administrativnog profila.

PROGRAM PRODUŽENOG BORAVKA

Produženi boravak je neobavezni oblik neposrednog odgojno-obrazovnog rada koji se provodi izvan redovite nastave i ima svoje pedagoške, odgojne, zdravstvene i socijalne vrijednosti. Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi uvođenje i provođenje ovog programa u osnovnim školama povjereno je jedinici lokalne i područne (regionalne) samouprave koja i financira izvođenje programa.

U školskoj godini 2015./2016. program produženog boravka pohađa 32 djece (učenici 1. – 4. razreda). S obzirom na manjak školskog prostora boravak je organiziran u prostoru Dječjeg vrtića Proljeće. Radno vrijeme boravka u jutarnjoj smjeni je od 7:30 do 14:00 sati, a u poslijepodnevnoj smjeni od 12:30 do 17:30 sati.

Program produženog boravka učenici plaćaju 325 kuna. Cijena je određena prema cijeni Dječjeg vrtića Proljeće te iznosi 50% cijene mjesečnog boravka djeteta u  vrtiću (650,00 kn). Učenicima su osigurana dva obroka dnevno koja su uračunata u cijenu produženog boravka. Grad Sveti Ivan Zelina osigurava sredstva za plaće i druga materijalna prava učitelja. 

Plaće učiteljice u produženom boravku:

· plaća učiteljice kao i ostala materijalna prava                         = 118.644,00.

Izračun potrebnih sredstava:

· bruto plaća zaposlenika koef. 1.5186 x 5.108,84 = 7.758,28*17,3% = 9.100,46 za puno radno vrijeme: 9.100,46 * 12 mjeseci = 109.206,00 kn,

· za prijevoz zaposlenika 943,80 * 10 mjeseci = 9.438,00 kn.

U ukupnim troškovima roditelji bi participirali na bazi 30 učenika oko 3.000,00 kuna mjesečno, što bi godišnje iznosilo oko 30.000,00 kuna, za 10 mjeseci.

Ukupni rashodi/izdatci potrebni za financiranje učiteljice u produženom boravku predviđeni su u financijskom planu u Programu 1002 Plaće zaposlenika, Aktivnost A100001 Administrativno, tehničko i stručno osoblje. Božićnica i regres nisu planirani za 2015. godinu. 

Ovaj program usmjeren je prije svega na:

· odgoj učenika na moralnim načelima zasnovanim na ljudskim pravima, jednakosti i slobodi,

· razvoj cjelokupne ličnosti, individualnih i jedinstvenih potencijala,

· socijalizaciju,

· pripremu učenika za daljnje obrazovanje i permanentno učenje,

· osposobljavanje učenika za samostalno učenje,

· brigu o učenicima,

· poticanje motivacije za učenje.

S obzirom na gore navedeno, cilj ovog programa je prvenstveno briga za djecu nižih razreda za koju se nema tko brinuti s obzirom da su roditelji na poslu. Posljedice koje bi mogle nastati u slučaju neprovođenja ovog programa mogle bi dovesti do toga da djeca sama provode vrijeme prije i poslije škole te da su prepuštena ulici, da ne stignu obaviti radne zadatke za sljedeći dan, da nemaju osiguran obrok ili ga sami ne obave i sl. 

Plan produženog boravka u Osnovnoj školi Dragutina Domjanića zasniva se na Odluci Grada Sveti Ivan Zelina kojim se dozvoljava financiranje programa produženog boravka za učenike od 1. do 4. razreda.

Materijalno-tehnički uvjeti za realizaciju programa produženog boravka:

· vrtićka dvorana – posjeduje odgovarajuću opremu za ostvarivanje programa, odgovarajuće je veličine sa mogućnošću reorganizacije prostora prema trenutnim potrebama (čitanje, pisanje, učenje, igra),

· audio, video oprema,

· strunjače,

· didaktičko-zabavne i društvene igre i predmeti,

· školska kuhinja za prehranu učenika,

· sanitarne prostorije.

PROGRAM: Školsko športsko društvo Mladost  
Svakodnevna vrijednost tjelesne i zdravstvene kulture očituje se u pripremi i osposobljavanju učenika za život (posebno se to odnosi na uvjete rada i života i prilagođavanje istima).

U tom smislu posebnu obrazovnu i odgojnu vrijednost ima uključivanje djece u razne izvannastavne aktivnosti u sklopu ŠŠD-a matične škole.

Poznato je da je uključivanje djece u ŠŠD izuzetno povoljno mjesto za unapređivanje odgojne komponente rada. Direktnim angažiranjem djece u realizaciji pojedinih organizacijskih zadataka u radu ŠŠD, djeca dobivaju mogućnost da se užive u ulogu organizatora u stvarnom nadolazećem životu a učitelji koriste te zadatke kako bi unaprjeđivali odgojnu komponentu rada ( temeljitost, upornost, odgovornost, timski rad...).

Naša osnovna škola i ŠŠD Mladost razvija i unapređuje rad s djecom od 1996. god. kada je društvo osnovano.

Svake godine organizatori smo gradskih, međuopćinskih, županijskih pa i poluzavršnih državnih natjecanja. Cilj nam je da kroz sva natjecanja i manifestacije (obilježavanje Hrvatskog olimpijskog dana) djeci omogućimo napredak u razvoju motoričkih, funkcionalnih sposobnosti, ali i ličnosti u cjelini.

Djeca su uključena u nekoliko izvannastavnih aktivnosti:

· rukomet – dječaci i djevojčice

· futsal – dječaci i djevojčice

· atletika – dječaci i djevojčice

· kros – dječaci i djevojčice

· odbojka – dječaci i djevojčice
· badminton  - dječaci i djevojke.             

Kroz sve ove aktivnosti nastojimo uključiti i što veći broj djece u natjecateljski dio kako bi djeca osjetila svoj napredak što prije i što kvalitetnije. Svi oni koji nisu direktno uključeni u ekipu za natjecanje, imaju izuzetno važnu ulogu „pomagača“ u natjecanju  i navijača (u tom dijelu jako je važno naviknuti djecu na kulturno i fer- play navijanje).

Na temelju angažiranosti kroz cijelu školsku godinu te na temelju ostvarenih rezultata na natjecanjima sve učenike nastojimo simbolično nagraditi na kraju školske godine (do sada nam je Grad Sveti Ivan Zelina donacijama osigurao knjige ili jednodnevni izlet za učenike članove ŠŠD-a Mladost).

S obzirom da je ŠŠD Mladost član Županijskog školskog športskog saveza moramo napomenuti da natjecanja koja su u njihovoj organizaciji uredno i materijalno podupiru, a natjecanja gradskog nivoa ŠŠD realizira u suradnji s Odborom za šport grada Svetog Ivana Zeline.

Želja nam je ubuduće proširiti broj aktivnosti i termine kako bismo mogli obuhvatiti još veći broj djece (sadašnji termini nisu dovoljni za provođenje još kvalitetnijeg rada).

ŠŠD Mladost-termini:

· utorak-13:15-14:00

· četvrtak-13:15-14:00

· utorak-11:30-12:15

· četvrtak-11:30-12:15.
Rashodi potrebni za rad Školskog športskog društva Mladost

Naknade troškova zaposlenika planirani su u iznosu od 2.500,00 kn i namijenjeni su za pokrivanje troškova dnevnica (najvećim dijelom za županijska natjecanja), kotizacija i troškova savjetovanja. Rashodi za materijal i energiju planirani su u iznosu od 750,00 kn, a ostali nespomenuti rashodi u iznosu od 17.75,00 kn. Ostali nespomenuti rashodi obuhvaćaju troškove organizacije natjecanja županijskog ranga i natjecanja u organizaciji HŠŠŠ-a i to od 5. - 8. razreda.  
Drugi izvanstandardni programi 
Program zapošljavanja osoba bez zasnivanja radnog odnosa

U školskoj godini 2015./2016. planiramo, po preporuci Hrvatskog zavoda za zapošljavanje koji i financira ovaj program, uzeti više osoba.

Potrebna sredstva za financiranje troškova osoba bez zasnivanja radnog odnosa, izračun:

· doprinosi za mirovinsko osiguranje  


6.000,00 kn po suradniku

· ukupno za 3 planirana suradnika 

          18.000,00 kn

Program osobni pomoćnici u nastavi
Program uvođenja osobnih pomoćnika u nastavi s realizacijom je započeo 2010. godine. Obrazovanje i briga o djeci s teškoćama u razvoju posljednjih godina uključuje opsežniju integraciju u redovni sustav školovanja. Uključivanje u redovne razredne odjele imalo je za posljedicu manji broj učenika u razrednom odjelu s obzirom na vrstu teškoće i broj učenika koji može biti uključen kao i posebnu brigu školskih stručnih timova. Kako i u našoj školi postoje učenici s teškoćama, uvođenje osobnih pomoćnika u odgojno-obrazovni sustav pokazalo se kao vrlo korisnim i za učenike, a i za učitelje.

U naš su sustav preko Udruge Srce uključena 3 pomoćnika u nastavi, preko EU projekta Prsten potpore, za koji školi financijska sredstva doznačava Zagrebačka županija, imamo 6 pomoćnika u nastavi. Projekt Prsten potpore financiraju Zagrebačka županija (10 %) i MZOS iz sredstava EU fondova (90 %).
Uključivanjem djece s posebnim potrebama u redovne škole postiže se:
· socijalizacija djece s teškoćama u razvoju 

· integracija djece s teškoćama u razvoju

· bolji stav nastavnika prema integraciji djece s teškoćama u razvoju 

· odrastanje djece s posebnim potrebama u prirodnoj okolini 

· prihvaćanje različitosti 

· razvoj tolerancije

· hrabrost u traženju i primanju pomoći od drugih 

· razvoj kompletne ličnosti 

· jačanje osobnosti djece s teškoćama u razvoju 

· jačanje odnosa JA MOGU… 

Uvođenjem osobnih pomoćnika u nastavi u nastavi cilj je olakšati integraciju učenika s teškoćama u razvoju i povećati njihovu mogućnost upisa u redovne škole. Unapređuje se kvaliteta školovanja djece sa i bez teškoća u razvoju u redovnim osnovnim školama, i uz druge preduvjete, inkluzivnu  edukaciju.

Dugoročni cilj je postojanje radnog mjesta osobnog pomoćnika u nastavi  za učenike s posebnim edukacijskim potrebama u okviru sistema inkluzivne edukacije. Inkluzivna edukacija omogućit će obrazovanje velikog broja djece u svom prirodnom socijalnom okruženju, što će doprinijeti da se što manji broj djece zbog obrazovanja izdvaja iz obitelji.
Program uvođenja osobnih pomoćnika u nastavi zasniva se na Programu HZZ-a Sufinanciranje mladih osoba bez radnog staža. Taj program je donesen temeljem Odluke Vlade o prihvaćanju nacionalnog plana za poticanje zapošljavanja za 2011./2012. godinu.
3. Zakonske i druge podloge na kojima se zasniva program rada škole    
· Zakon o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi, 

(NN 87/08., 86/09., 92/10., 105/10., 90/11., 5/12., 16/12., 86/12., 94/13., 136/14. 
i 152/14.)
· Zakon o ustanovama, (NN, br.76/93., 29/97., 47/99., 35/08.)
· Zakon o proračunu (NN br. 87/08., 136/12 i 15/15.),Pravilnik o proračunskim klasifikacijama (NN; br. 26/10. i 120/13.) i Pravilnik o proračunskom računovodstvu i računskom planu (NN, br. 124/14. i 115/15. )
· Zakon o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi (NN br. 33/01., 60/01., 129/05., 109/07., 125/08., 36/09., 150/11., 144/12. i 19/13.)
· Uredba o načinu izračuna iznosa pomoći izravnanja za decentralizirane funkcije jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave (NN br. 15/15.)
· Upute za izradu proračuna Zagrebačke županije 2015.-2017. Klasa:023-04/14-03/11, Urbroj:238/1-12-01/3-14-02 od 25. rujna 2014. godine, kojim su zadani okviri plana
· Odluka o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje bilančnih prava za financiranje minimalnog financijskog standarda javnih potreba osnovnog školstva

· Odluka o ostvarivanju i korištenju vlastitih prihoda škole Zagrebačke Županije, KLASA:021-04/13-01/10; URBROJ: 238/1-01-13-79 od 12. 12. 2013. godine

· Pravilnik o kućnom redu od dana 27. 1. 2015. g.

· Pravilnik o provedbi postupka nabave bagatelne vrijednosti od dana 13. 2. 2014. godine

· Pravilnik o zaštiti i čuvanju arhivskog i registraturnog gradiva od 22. 5. 2012. godine

· Pravilnik o radu školske knjižnice od dana 8. 4. 2015. godine

· Pravilnik o radu školskog sportskog društva od 3. 9. 2014. godine

· Statut Osnovne škole Dragutina Domjanića od dana 18. 11. 2008. g.
· Pravilnik o radu Osnovne škole Dragutina Domjanića od dana 5. 2. 2015. godine
· Godišnji izvedbeni odgojno – obrazovni plan i program rada za školsku godinu 2015./2016. (skraćeno: GPP)

· Školski kurikulum Osnovne škole Dragutina Domjanića, Sveti Ivan Zelina, nastavne i izvannastavne aktivnosti za školsku godinu 2015./2016.
4. Usklađenost ciljeva, strategije i programa s dokumentima dugoročnog razvoja
Školske ustanove ne donose strateške, već Godišnje operativne planove (GPP i školski kurikulum) prema planu i programu koje je donijelo Ministarstvo znanosti, obrazovanja  i sporta. Vertikalna usklađivanja ciljeva i programa MZOS-a – jedinice lokalne (regionalne) i područne samouprave – školske ustanove još nije provedena.
Planovi se donose za nastavnu, a ne za fiskalnu godinu. To je uzrok mnogim odstupanjima u izvršenju financijskih planova. Pomak određenih aktivnosti unutar školske godine iz jednog polugodišta u drugo uzrokuje promjene u izvršenju financijskog plana za dvije fiskalne godine (i sl.).
5. Ishodišta i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa
Ishodište i pokazatelji na kojima se zasnivaju izračuni i ocjene potrebnih sredstava za provođenje programa su:
· podaci o stvarnom trošku energenata OŠ

· podaci o zaposlenicima OŠ (za sistematske preglede zaposlenika – u skladu sa TKU)

· podaci o broju učenika, razrednih odjela i zgrada.
Izvori sredstava za financiranje rada Osnovne škole Dragutina Domjanića su:

· opći prihodi i primici, skupina 6361 – državni proračun za financiranje plaća i ostalih prava zaposlenika, gradski/općinski prihodi, prihodi Agencije za odgoj i obrazovanje

·  opći prihodi i primici, skupina 6381 – sredstva Europskih fondiva – ESF projekt Prsten potpore,
· Opći prihodi i primitci, skupina 6631 – projekt Gladno dijete financiran od Ministarstva rada i socijalne skrbi putem Crvenog križa,

· opći prihodi i primici, skupina 671 – nadležni proračun- Zagrebačka županija za materijalne troškove poslovanja te održavanje, obnovu i nabavu nefinancijske imovine

· Vlastiti prihodi  od iznajmljivanja prostora, skupina 661 – za pokrivanje općih troškova škole, za provedbu dodatnih aktivnosti škole prema Planu i programu rada kao i obnovu nefinancijske imovine. Povećanje ovih prihoda moguće je jedino u dijelu povećanja broja korisnika poslovnog prostora.
· Prihodi po posebnim propisima, skupina 641, 652, 683 sastoje se od prihoda od sufinanciranja troškova županijskih i ostalih natjecanja, uplata troškova pratitelja za izlete učenika, uplate roditelja za školsku kuhinju,  osiguranje učenika, fotografiranje učenika, kamata i sl. Prihodi i izdaci po ovoj kategoriji nisu točno predvidivi.
· pomoći, skupina 633 – prihodi iz gradskog proračuna za financiranje raznih aktivnosti kao i prihodi iz drugih proračuna te ostalih subjekata unutar općeg proračuna

· donacije, skupina 663 – prihodi ostvareni od fizičkih osoba i trgovačkih društava, strogo namjenska sredstva za održavanje i poboljšanje učeničkog standarda.
Indeksi rasta koje smo dužni primijeniti u planiranju rashoda koji se planiraju prema minimalnom standardu te rashoda za zaposlene ( Upute za izradu proračuna 2015. – 2017. godine) su sljedeći:  

	Vrste rashoda
	Predviđeni    indeks 2015./2014.
	Projekcija

	
	
	Indeks
2016./2015.
	Indeks
2017./2016.
	Indeks

2018./2017.

	Rashodi za zaposlene
	100
	100
	100
	100

	Materijalni rashodi
	100
	100
	 100
	100

	Rashodi za nabavu nefinancijske imovine
	100
	100
	100
	100


Prihodi iz državnog proračuna

Prihodi za financiranje plaća zaposlenih radnika  planirani su isključivo u skladu propisanim indeksom za tu vrstu rashoda. 
Ostali troškovi za zaposlene : izdatci za regres, "božićnica" nisu planirani, dar djeci i pomoć za rođenje djeteta planirani su na osnovi sadašnjeg stanja, pomoći za bolovanje i pomoći za slučaj smrti planirane su na bazi 4 zaposlenika. Trošak za isplatu jubilarnih nagrada ovisi o broju zaposlenih koji navrše broj godina rada potrebnih za ugovorenu isplatu, te o promjeni osnovice u narednom planskom razdoblju. Osnovica za 2015. godinu određena je u visini 500,00 kn uz primjenu koeficijenta za pojedino razdoblje. Odlukom o isplati razlike iznosa jubilarne nagrade službenicima i namještenicima, KLASA:022-03/15-04/202; URBROJ:50301-04/04-15-3  od 11. lipnja 2015. godine zaposlenicima smo isplaćivali razlike jubilarnih nagrada za 2014. i 2015. godinu. Osnovica za obračun jubilarnih nagrada nadalje iznosi 1.800,00 kn. Plan je rađen na bazi osnovice od  2015. godine, kada je primijenjena osnovica od 500,00 kn. Trošak otpremnina  planirali smo za 2 zaposlenika. 
Troškove prijevoza zaposlenih na posao i s posla planirali smo prema troškovima  prijevoza na bazi 2014. godine s obzirom da još uvijek nemamo točnih uputa kako bismo trebali obračunavati prijevoz za zaposlenike koji imaju organizirani prijevoz koji im ne omogućava redoviti dolazak na posao, a projekcija tih troškova u iduće dvije godine napravljena je prema Uputi za izradu proračuna na bazi indeksa 100 uz mogućnost odstupanja zbog drugačije strukture prijevoza zaposlenih u tom periodu. 

Planirali smo i troškove za naknade zbog nezapošljavanja invalida, troškove sudskih sporova, troškove djece s teškoćama u razvoju i zatezne kamate za sudske sporove.

Svi brojčani pokazatelji vidljivi su u tablici financijskog plana za 2016. godinu i projekciji za 2017. i 2018. godinu.
Prihodi od Županije
Prihode za financiranje rashoda, koji se financiraju minimalnim standardima, planirali smo  prema limitima za osnovne škole za 2016. godinu koje smo primili od Zagrebačke županije. 
Limit za opće troškove iz kojih se mogu financirati materijalni i financijski rashodi prema ekonomskoj klasifikaciji – skupina 32 i 34 za 2015. godinu iznose 285.935,00 kn.

Limit za energente u 2016. godini iznosi 285.00,00 kn. Prema odluci Zagrebačke županije dužni smo 20% vlastitih sredstava koje smo naplatili u prethodnoj godini utrošiti za podmirenje energenata. Županija je za 2015. godinu a i za 2016. godinu planirala 23.571,00 kn za energente, što znači da su oni smanjili energente za 8,27% i mi 20% pokrivamo vlastitim sredstvima. Limit za investicijsko održavanje za 2016. godinu iznosi 117.997,00 kn i sredstva se mogu koristiti samo za financiranje:
· Materijal i dijelovi za tekuće i investicijsko održavanje – odjeljak 3224

· Usluge tekućeg i investicijskog održavanja – odjeljak 3232.
U Odluci o kriterijima, mjerilima i načinu financiranja decentraliziranih funkcija osnovnog školstva navedeno je: „Investicijsko održavanje školskog prostora, opreme, nastavnih sredstava i pomagala u osnovnim školama je predvidivo i plansko održavanje i obnavljanje školskih zgrada i ugrađene opreme, kao i obnavljanje i zamjena pokretne opreme, nastavnih sredstava i pomagala.“ Bez obzira na takvo obrazloženje u Odluci,  stav županije je da se sredstva za materijal i usluge tekućeg i investicijskog održavanja mogu planirati na odjeljku 3224, 3232, a ne i na odjeljku 3225 Sitan inventar i na skupini konta 42 Rashodi za nabavu proizvedene dugotrajne imovine (odjeljak 4221 Uredska oprema i namještaj, 4222 Komunikacijska oprema, 4223 Oprema za održavanje i zaštitu i sl.). Prema naputku Zagrebačke županije Program 1002 Kapitalna ulaganja Tekući projekt T1000001 Oprema škola moguće je bilo planirati samo na poziciji 4221 Računala i računalna oprema jer oni samo tu poziciju imaju otvoreno u svom proračunu i bez obzira što mi nabavljamo i drugu opremu osim računala mi moramo zahtjeve slati samo s te pozicije.     
Vlastiti prijevoz učenika putnika financira se na temelju Odluke Zagrebačke županije KLASA: 602-03/14-01/02, URBROJ:238/1-12-01/2-14-75 od dana 17. rujna 2014. godine i Ugovora o posebnom prijevozu učenika sklopljenom između roditelja učenika i Osnovne škole Dragutina Domjanića, Sveti Ivan Zelina, KLASA: 602-01/15-01/72, URBROJ: 238/30-31-15-01-1 i URBROJ:238/30-31-15-01-2 od dana 10. rujna 2015. godine. Zagrebačka županija na temelju zahtjeva koje ukucavamo u županijsku riznicu, skeniranih računa, putnih naloga s popratnom dokumentacijom i zahtjeva za prijevoz učenika – vlastiti prijevoz  doznačuje sredstva na žiro-račun škole. 

Početkom školske godine 2014. – 2015. počeli smo koristiti novi program za vođenje školske kuhinje, putem učeničkog fakturiranja. Za svakog učenika vodimo poseban salda conti i šaljemo izvode otvorenih stavaka koje smo dužni slati prema Uputi Ministarstva financija, roditeljima. Iz razloga što uplatnice učenika knjižimo preko potraživanja i obračunatih prihoda u 2014. godini smo imali manjak sredstava. Dio energenata smo pokrivali iz sredstava školske kuhinje i to: za troškova vode uzimali smo 20 % ukupnih troškova vode, za pokriće struje 20 %, a troškove plina i telefona u stvarnim troškovima prema računima dobavljača.
Iznos sredstava za sistematske preglede planiran je u većem iznosu nego što je to prema  limitima za 2016. godinu 7.500,00 kn ( planirali smo 17.500,00 kn s obzirom da imamo 35 zaposlenika koji moraju u 2016. godini obaviti sistematski pregled ),  na tom odjeljku 3236 Zdravstveni pregledi, planirani su i rashodi za sanitarne iskaznice zaposlenika koje se moraju obnavljati svake godine u iznosu od 5.500,00 kn i to iz sredstava za opće troškove.

Rashodi za stručne aktive planirani su kao odvojeni Program 1001 Pojačani standard u školstvu na temelju plana voditeljice županijskog aktiva kemije.
Rashode za Program 1002 Kapitalna ulaganja Tekući projekt T100002 Dodatna ulaganja planirali smo u iznosu od 210.000,00 kn zbog činjenice da je informatička učionica opremljena starim i većinom doniranim računalima pa je potrebna nabava novih računala, kabineti učitelja su također neopremljeni i u lošem stanju, u učionicama bi trebali TV i radio prijemnike, sportska i glazbena oprema također je već dugi niz godina korištena i u lošem je stanju ili neke opreme uopće nemamo, potrebne su školske klupe, stolice, karte te knjige za školsku knjižnicu.

Rashode smo planirali u slijedećim iznosima:

· nabava računala i računalne opreme

80.000,00
· ostala uredska oprema


30.000,00
· radio i tv prijemnici



20.000,00
· sportska oprema



15.000,00
· glazbena oprema



30.000,00
· oprema




30.000,00
· knjige





 5.000,00.
Rashodi za dodatna ulaganja na nefinancijskoj imovini - građevinskim objektima (izmjena stolarije, fasada, toplinska izolacija stropova planirali smo na temelju dogovora s pročelnikom Zagrebačke županije, gosp. Vjeranom Štublinom, i na temelju dobivene projektne dokumentacije koju je izradio Projektni ured Modra d.o.o, Zagreb.
U predstojećem razdoblju, sukladno prihvaćenom Financijskom planu škole, prioritetno se  planiraju sljedeći zahvati: 

Ove školske godine planiramo izvođenje sljedećih radova na školskim zgradama:

· izmjenu preostale stolarije u matičnoj školi

· uređenje podova u učionicama matične škole, uređenje zidova u matičnoj školi, promjenu namještaja u svim školama

· u PŠ Prepolno uređenje prilaza školi

· što cjelovitiju sanaciju PŠ Komin – žbukanje zidova, popravak krova, uređenje učionica, izolacija i sanacija stropa
· bojanje unutarnjih zidova u svim zgradama – prema raspoloživim sredstvima

· fasadu na matičnoj školi

· dopunjavanje potreba u školskoj kuhinji prema HACCP sustavu
· bežični internet za cijelu školu ili žični prema svim učionicama i kabinetima.
Sredstva za te namjene planirali smo prema vlastitim prioritetima i procjenama s obzirom da nemamo naputaka o predviđenim sredstvima po tim stavkama u nadležnom proračunu.

Sredstva za organizaciju natjecanja nisu planirana ni na prihodovnoj ni na rashodovnoj strani, jer u trenutku izrade financijskog plana ne znamo hoćemo li biti domaćini kojeg natjecanja te koliko će sudionika takvo natjecanje obuhvatiti;
Plan razvojnih programa nije izrađen jer za njega nisu posebno osigurana sredstva. Naime, osnivač osigurava sredstva za tekuće i investicijsko održavanje samo u okviru minimalnog standarda te nemamo saznanja da smo uključeni u bilo kakav Županijski razvojni program.

U razvojni plan škole moglo bi se uvrstiti planirano investicijsko održavanje u narednom razdoblju, što je navedeno u Godišnjem planu i programu rada škole za 2016./2017. školsku godinu:

Vlastite prihode čine prihodi od iznajmljivanja prostora. Ova skupina prihoda planirana je na temelju do sada sklopljenih ugovora o iznajmljivanju u tekućoj školskoj godini i to:

· učionica u kojoj se podučava strani jezik (jednom tjedno po 2 sunčana sata)

· polivalentna dvorana za tečaj mažoretkinja, plesa i taekwondoa 
· najam aparata u predvorju škole

i pretpostavke da imamo još slobodnog prostora za iznajmljivanje. Prihodi će se koristiti prvenstveno za osiguranje odvijanja redovnog poslovanja, ako se isto neće moći osigurati minimalnim standardima, te za financiranje aktivnosti iz Programa rada škole. Povećanje ovih prihoda moguće je jedino u dijelu povećanja broja korisnika na što ne možemo utjecati.
Namjenski prihodi od sufinanciranja, tj. prihodi za posebne namjene obuhvaćaju prihode za sufinanciranja školske kuhinje, izleta i maturalnih putovanja, fotografiranja i osiguranja učenika, doznaka škola za prijevoz učenika na županijska natjecanje, uplata učenika i učitelja kao i kamata po redovnom računu, prihode za troškove pratitelja na izletima i maturalnim putovanjima. Ti prihodi nisu točno predvidivi pa su planirani na temelju iskustava iz proteklih godina. 
Osim toga u tu kategoriju spadaju i prihodi od  Županijskog školskog športskoga saveza za školski športski klub, kao i Hrvatskog zavoda za zapošljavanje za troškove doprinosa za mirovinsko osiguranje polaznika osposobljavanja.

Sredstva pomoći čine prihodi iz općinskog proračuna koja se isplaćuju Odlukom Grada i to za financiranje troškova plaće i ostala materijalna prava učiteljice zaposlene u produženom boravku, za poboljšanje rada s nadarenim učenicima, te za organizaciju županijskih natjecanja,  natjecanja školskog športskog kluba  i nabavu knjiga
Sredstva donacija, planirana su sredstva Crvenog križa za projekt Gladno dijete kojim je obuhvaćeno oko 80-tak djece koja su prema kriterijima ostvarila pravo na besplatnu kuhinju, sredstva od osiguranja učenika  i fotografiranja učenika ( u postotku koji nam pravne osobe doznače ).Sredstva će se trošit prema potrebi i planu nabave .

Preostala sredstva iz prethodnih godina koja se javljaju na pojedinim pozicijama različitih izvora financiranja koristit ćemo isključivo za poboljšanje funkcioniranja osnovnih potreba i na poboljšanje prostornog stanja u našoj kao i u područnim školama kako bismo ostvarili ciljeve utvrđene Godišnjim planom i programom rada škole i Kurikulumom škole.

6. Izvještaji o postignutim ciljevima i rezultatima programa temeljenim na pokazateljima uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
U prošloj školskoj godini imali smo 788 učenika. Na kraju školske godine 775 učenika uspješno je završilo školsku godinu te su prešli u viši razred. 11 učenika ponavlja godinu te 2 koji su odustali od školovanja u našoj školi.
Sudjelovali smo na raznim županijskim, međužupanijskim i državnim natjecanjima. Na županijskim, međužupanijskim i državnim natjecanjima sudjelovalo je ukupno 123 učenika (tehnička kultura 6, crveni križ 6, Lidrano 8, fizika 2, matematika 3, informatika 1, kemija 1, geografija 1, likovna kultura 1, kros 8, atletika 35, futsal 31, rukomet 28, zbor 26, čitanje naglas 1 – neki su učenici sudjelovali na nekoliko različitih natjecanja pa se ukupna brojka 123 ne poklapa kad se zbrajaju učenici po područjima).
116 učenika  sudjelovao je na međunarodnom natjecanju Klokan bez granica.
Pjevački zbor mlađeg uzrasta sudjelovao je na Državnoj smotri zborova u Varaždinu (25 učenika i 1 učiteljica).
Iz fizike i tehničke kulture imali smo po jednog učenika na državnom natjecanju

Jedan učenik naše škole zastupao nas je na nacionalnom natjecanju u čitanju naglas u Sisku
Zaposlenici su se stručno usavršavali na gradskim, županijskim i državnim seminarima, stručnim aktivima i drugim oblicima usavršavanja. Utrošena sredstva za taj izdatak bit će poznata na kraju obračunskog razdoblja.
Tijekom godine nabavljali smo sitan inventar, opremu i knjige za školsku knjižnicu. Točan podatak utrošenih sredstava bit će poznat na kraju obračunskog razdoblja.
Preostala sredstva iz prethodnih godina koja se javljaju kao višak na pojedinim pozicijama različitih izvora financiranja, a koja će biti poznata nakon izrade financijskog izvješća za 2015. godinu, koristit ćemo isključivo za poboljšanje funkcioniranja osnovnih potreba i na poboljšanje prostornog stanja u matičnoj i područnim školama kako bismo ostvarili ciljeve utvrđene Godišnjim planom i programom rada škole. Za pokrivanje manjka koji će se pojaviti nakon izrade financijskog izvješća na pojedinim pozicijama nemamo planirana sredstva i nadamo se da će županija naći model za pokriće istoga.
7. Pokazatelj uspješnosti iz nadležnosti proračunskog korisnika u prethodnoj godini
 U nastavku smo naveli projekte kod kojih je bilo moguće utvrditi pokazatelj rezultata, koji se koristi u obrazloženju financijskog plana. S obzirom da pokazatelj učinka daje informaciju o učinkovitosti, dugoročnim rezultatima te društvenim promjenama koje se postižu ostvarenjem ciljeva  (npr. viši stupanj pismenosti) i teže ga je utvrditi, mi smo se za početak usmjerili na pokazatelje rezultata koje smo razradili u sljedećim tablicama. 
	Pokazatelj rezultata
	Definicija
	Jedinica
	Polazna vrijednost
	Izvor podataka
	Ciljana vrijednost (2015.)
	Ciljana vrijednost (2016.)
	Ciljana vrijednost (2017.)

	Povećanje broja školskih projekata/priredbi/

manifestacija
	Kroz ovakve aktivnosti učenike se potiče na izražavanje kreativnosti, talenata i sposobnosti.
	broj
	15
	škola
	34
	29
	29


U 2015. godini, kao što je i planirano u odnosu na prethodnu godinu, ostvareno je povećanje broja školskih projekata / priredbi / manifestacija, njih 34. Ciljana vrijednost za 2016. godinu bila je ostati na istom broju, no za istu godinu, s ciljem racionalizacije broja, isplanirano je 29 školskih projekata/priredbi/manifestacija.
Budući da je već u prethodnim godinama ostvareno povećanje istih, te je za 2016. planirano ostati otprilike na istom broju školskih projekata / priredbi / manifestacija, ni u  2017. ne planiramo povećanje u odnosu na prethodnu godinu. 
	Pokazatelj rezultata
	Definicija
	Jedinica
	Polazna vrijednost
	Izvor podataka
	Ciljana vrijednost (2015.)
	Ciljana vrijednost (2016.)
	Ciljana vrijednost (2017.)

	Povećanje broja školskih učenika koji su uključeni u različite  školske projekte / priredbe /

manifestacije
	Učenike se potiče na izražavanje kreativnosti,talenata i sposobnosti kroz ovakve aktivnosti
	broj
	180
	škola
	789
	767
	770


U 2015. godini, ostvarena je ciljana vrijednost te su u različite školske projekte/priredbe/manifestacije bili uključeni svi učenici, njih 788, što je značajno povećanje u odnosu na prethodno razdoblje.
Nastojali smo, i nastojimo, različitim sadržajima obuhvatiti sve učenike pa je tako plan da se u različite školske projekte/priredbe/manifestacije u 2016. i 2017. godini uključe također svi učenici.
	Pokazatelj rezultata
	Definicija
	Jedinica
	Polazna vrijednost
	Izvor podataka
	Ciljana vrijednost (2015.)
	Ciljana vrijednost (2016.)
	Ciljana vrijednost (2017.)

	Povećanje broja osvojenih mjesta (prva tri) na županijskim/državnim natjecanjima.
	Uz to što se učenike potiče na izražavanje sposobnosti kroz ovakve aktivnosti testira se i kvaliteta rada nastavnika s nadarenim učenicima.
	broj
	1
	škola
	3
	11
	11


U 2015. godini, u odnosu na prethodnu godinu, ostvareno je povećanje broja osvojenih prvih triju mjesta na županijskim ili državnim natjecanjima, točnije, u 2014. godini bilo ih je 3, a u 2015. 11 osvojenih prvih triju mjesta na županijskim ili državnim natjecanjima. U odnosu na plan za 2015. godinu, panirano je 3, a ostvareno 11 prva tri mjesta na županijskim ili državnim natjecanjima, što je značajno povećanje Budući da je u 2015. godini u odnosu na prethodnu godinu ostvareno značajno povećanje broja osvojenih prvih triju mjesta na županijskim ili državnim natjecanjima, u 2016. i 2017. Godini ne planiramo značajno povećanje broja.
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