OSNOVNA ŠKOLA DRAGUTINA DOMJANIĆA



SVETI IVAN ZELINA

KLASA: 119-01/19-01/01
URBROJ. 238/30-31-19-01-3

Sv. Ivan Zelina,  21. 1. 2019.






N A T J E Č A J

za popunu radnog mjesta

1. Učitelja/ice likovne kulture na neodređeno, puno radno vrijeme, 40 sati rada tjedno u OŠ Dragutina Domjanića, Sv. I. Zelina.

Uvjeti: opći u skladu sa Zakonom o radu (NN br. 93/14. i 127/17.) te posebni u skladu sa Zakonom o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (NN broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14, 7/17 i 68/18..), Pravilnikom o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu i Pravilnikom o radu OŠ Dragutina Domjanića. 

Rok za podnošenje prijava je osam dana od dana objave. Natječaj traje od 21. 1. do 29. 1. 2019. g. 

Uz prijavu kandidati trebaju priložiti: životopis, uvjerenje nadležnog suda da se protiv kandidata u RH ne vodi kazneni postupak u smislu članka 106. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (ne stariju od 6 mjeseci), neovjerene preslike dokaza o stručnoj spremi, rodnog lista te HZMO-elektronički zapis o radnom stažu.

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Kandidati koji prema posebnim propisima ostvaruju pravo prednosti, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, odnosno priložiti propisane dokaze o svom statusu.

Sve osobe koje se pozivaju na pravo prednosti prema Zakonu o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji trebaju dostaviti dokaze iz stavka 1. članka 103. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji. 


Koji su dokazi potrebni za ostvarenje prava prednosti pri zapošljavanju  možete pronaći na internetskoj stranici ministarstva nadležnog za branitelje: 
https://branitelji.gov..hr/UserDocsImages/NG/12%20Prosinac/Zapošljavanje/POPIS%20DOKAZA%20ZA%20OSTVARIVANJE%20PRAVA%20PRI%20ZAPOŠLJAVANJU .pdf

Navedeni kandidati imaju prednost u odnosu na ostale kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Prijave dostaviti osobno u tajništvo škole ili poštom na adresu škole: 

Osnovna škola Dragutina Domjanića, 

10 380 Sveti Ivan Zelina, I. Gundulića 2.
Urednom prijavom smatra se prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u natječaju.
Nepravodobne i/ili nepotpune prijave neće se razmatrati.









Ravnateljica:









mr. Gordana Čosić, prof., v.r.
