Svijet po mom

  Utonuo sam u misli. O čemu razmišljam? Zapravo razmišljam o svijetu kakav bih želio da bude. U mojim očima u svijetu bi uvijek vladao mir.


Zašto ratovi, pitam se? U ratovima gine mnogo nedužnih ljudi, djece, uništavaju se gradovi, sela i sve što je čovjek stvorio. Mislim na djecu širom svijeta koja gladuju, žive u siromaštvu i bijedi, a uništava ih bolest.


Kad bih barem to mogao promijeniti i dati sve novce na svijetu da se zbrinu takva djeca!

U mom svijetu ne bi bilo droge, alkohola, kockarnica ni bilo čega što uništava mnoge obitelji i nanosi im bol. Neka se grade škole i vrtići, igrališta, bolnice i tvornice. Ljudi bi mogli raditi, primati plaću i uzdržavati svoje obitelji, a ne ostajati svakodnevno bez posla. Djeca bi se igrala i uživala u slozi i prijateljstvu.

Još sam malen da nešto promijenim, ali barem imam pravo razmišljati o promjenama na bolje.


Kad bi svi odrasli gledali svijet mojim očima, svi bi bili jako sretni i ponosni. Mame i tate bi bili stalno s nama, bogati bi darivali siromašne, a političari bi se borili za pravdu i mir u cijelom svijetu.


Možda jednog dana ipak bude tako. Možda će svi odrasli razmišljati kao i mi – djeca. Želio bih da se ostvare moji snovi, da ne ostanu samo u mojoj mašti.
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