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Hotel Labineca se nalazi u starom ribarskom mjestu Gradcu, na slikovitoj Makarskoj rivijeri podno strmih padina Biokova. Smješten je na 40ak km udaljenosti od Makarske, kao najjužnija destinacija Makarske rivijere.
SMJEŠTAJ: hotel Labineca*** raspolaže sa 138 dvokrevetnih i 8 obiteljskih soba. Sve sobe imaju balkon sa pogledom na more, a opremljene su sa: klima uređajem, satelitskom televizijom, telefonom, mini barom, kupatilom sa kadom i sušilom za kosu.
USLUGA: ALL INCLUSIVE - U restoranu hotela nudi se veliki izbor jela iz buffet ponude za doručak, ručak i večeru. Obroci uključuju i nekoliko vrsta sokova, vodu, mineralnu vodu… 
Bar na bazenu all inclusive nudi gostima osvježavajuće napitke tijekom cijelog dana od 10.00 do 24.00. Snack se servira u poslijepodnevnim satima od 16.00 do 17.00, i nakon večere ponoćni snack od 23.00 do 24.00.
SADRŽAJI: Prekrasna plaža, otvoreni i zatvoreni bazeni i bogati animacijski program razveseliti će sve. Uživajte pored otvorenog bazena, u programu animacije ili glazbi uživo na prekrasnoj terasi s pogledom na more.



PROGRAM PUTOVANJA:
Prvi dan:



Polazak ispred škole u jutarnjim satima. Vožnja autocestom sa usputnim zaustavljanjima prema potrebi preko Zagreba, Karlovca, te dalje Likom, preko Splita i Makarske do Gradca. Usputno zaustavljanje u Skradinu i NP Krka: vožnja brodom od Skradina do Skradinskog buka, razgled poznatih slapova i uspon prema mlinicama; razgled mlinica sa pripadajućim sadržajima: etno zbirka, stupa, valjalica, mlin, te tkalački stan, kraći odmor i nastavak putovanja. 

Nastavak putovanja prema Gradcu. Po dolasku smještaj i upoznavanje sa sadržajima hotela. Slobodno vrijeme do večere za vlastite aktivnosti, kupanje, razonodu i odmor. Večera, zabava, animacija i noćenje.
Drugi dan:


Doručak. Odlazak na poludnevni izlet u Dubrovnik. Po dolasku u grad susret s lokalnim vodičem i razgled: Vrata od Pila, Onofrijeva česma, Knežev dvor, dominikanski samostan, katedrala, Orlandov stup, spomenik Grguru Ninskom, gradske zidine... Fakultativno posjet franjevačkom samostanu i ljekarni Male braće. Povratak u hotel na ručak. Poslijepodne slobodno za kupanje, druženje i sportske aktivnosti. Večera, zabava i noćenje.
Treći dan:

Doručak. Odlazak na izlet u dolinu rijeke Neretve. Vožnja do naselja Vid uz usputan panoramski razgled plodnih neretvanskih polja. Razgled Vida: spomeniku knezu Domagoju, crkvi Sv. Vida, te posjet muzeju Narone. Nakon razgleda muzeja odlazak na nezaboravan doživljaj – fotosafari rijekom Neretvom. Kratka projekcija filma sa upoznavanje sa načinom života ljudi u delti Neretve. Slijedi ukrcaj na tradicionalne neretvanske lađe i vožnja kanalima (uz nasade mandarina, šljiva, lubenica…) povratno do Metkovića. Povratak u hotel na ručak. Slobodno poslijepodne za kupanje i odmor. Večera, zabava, noćenje.
Četvrti dan: 

Doručak. Slobodno prijepodne za spremane za polazak kućama i kupanje. Raniji ručak i polazak kućama. Vožnja kućama autocestom uz usputan posjet Trogiru ili Splitu sa razgledom kulturno-povijesnih znamenitosti u pratnji turističkog vodiča. Nastavak putovanja do Šibenika i Sokolarskog centra Dubrava. Po dolasku slijedi program službenih osoba gdje će se učenici upoznati s tajanstvenim životom nebeskih lovaca – sokolova, te načinom lova sa sokolima – sokolarenjem. Nakon programa slobodno vrijeme za odmor i slikanje sa pticama. slijedi odlazak do vjetroelektrane, susret sa ovlaštenom osobom i stručno predavanje o radu vjetroelektrana i procesu proizvodnje električne energije. Nastavak putovanja kućama uz usputne stanke prema potrebi i dolazak na mjesto polaska u večernjim satima.

U cijenu je uključeno: prijevoz kvalitetnim turističkim autobusima, turistički vodič/pratitelj putovanja, smještaj u hotelu Labineca*** u Gradcu na bazi 3 puna pansiona (ALL INCLUSIVE usluga, dvokrevetne sobe, TWC, sat TV, telefon, balkon s pogledom na more), izleti i razgledi prema programu, ulaznica u NP Krka uz vodstvo, lokalni turistički vodič u Dubrovniku, ručak u restoranu u Dubrovniku, izlet u dolinu Neretve, ulaznica u muzej Narone uz stručno vodstvo, vožnja lađama, projekcija, zabavno-animacijske aktivnosti i ručak u restoranu Neretvanska kuća, lokalni turističko vodič u Splitu ili Trogiru, ulaznica za Sokolarski centar Dubrava uz stručno vodstvo, gratisi i dnevnice za 6 pratitelja, ležaljke i suncobrani na otvorenom bazenu, animatori, osiguranje od posljedica nesretnog slučaja, jamčevina za turistički paket aranžman, organizacijski trošak.
Mogućnost doplate: Franjevački samostan i apoteka Male braće u Dubrovniku – 12,50 kn po učeniku, Malakološki muzej – 10 kn po učeniku, ulaznica za Utočište za mlade medvjede u Kuterevu – 15 kn po učeniku, izlet brodom iz Omiša do Radmanovih mlinica – 40 kn po učeniku, MC Nikola Tesla – 30 kn po učeniku, posjet stadionu Poljud -10 kn po učeniku, ulaznica u Dioklecijanove podrume u Splitu – 10 kn po učeniku, Gradske zidine u Dubrovniku – 20 kn po učeniku, Aquarium u Dubrovniku – 15 kn po učeniku …
Termin: 13.06. – 16.06.2012. 






