OSNOVNA ŠKOLA 
DRAGUTINA DOMJANIĆA
SVETI IVAN ZELINA
Klasa: 003-06/20-01/03
Urbroj: 238/30-31-20-09-2
Sv. I. Zelina, 29. siječnja 2020.

ZAPISNIK

33. sjednice Školskog odbora OŠ Dragutina Domjanića, Sv. I. Zelina, održane elektronskim putem. Elektronska sjednica održana je 29. siječnja 2020. od 10:00 do 20:00 sati.

D n e v n i  r e d:

1. Verificiranje zapisnika 32. sjednice Školskog odbora
2. Donošenje Odluke o imenovanju povjerenstva za otpis knjižnične građe
3. Donošenje Financijskog izvještaja za 2019. godinu
4. Donošenje Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška prihoda u 2020. godini

Poziv za elektronsku sjednicu upućen je svim članovima Školskog odbora.

U vrijeme održavanja elektronske sjednice, svoje očitovanje dostavilo pet (6) članova Školskog odbora: Ana Poldrugač, predsjednica, Tanja Madžarac, zamjenica predsjednice, Mato Markiš, član, Vlado Sever, član, Mateja Rosić Buković, član i Sandra Martinjak, član.
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Članovima Školskog odbora putem elektroničke pošte dostavljen je zapisnik 32. sjednice Školskog odbora, prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za otpis knjižnične građe, prijedlog Financijskog izvještaja za 2019. godinu, bilješke uz Financijski izvještaj, prijedlog Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška prihoda u 2020. godini. 

	Od članova Školskog odbora zatraženo je da se očituju da li su suglasni s verifikacijom zapisnika 32. sjednice Školskog odbora te da li su suglasni s prijedlogom Odluke o imenovanju povjerenstva za otpis knjižnične građe, prijedlogom Financijskog izvještaja za 2019. godinu te prijedlogom Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška prihoda u 2020. godini.
	Ana Poldrugač, Tanja Madžarac, Vlado Sever, Mato Markiš, Mateja Rosić Buković i Sandra Martinjak očitovali su se da su suglasni s verifikacijom zapisnika 32. sjednice Školskog odbora, da su suglasni s prijedlog Odluke o imenovanju povjerenstva za otpis knjižnične građe, prijedlogom Financijskog izvještaja za 2019. godinu, prijedlogom Odluke o raspodjeli rezultata i načinu korištenja viška prihoda u 2020. godini te da jednoglasno donose navedene Odluke i Izvještaj.

Uz zapisnik priložena su sva pristigla očitovanja.
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