DANI KRUHA, DANI ZAHVALNOSTI ZA PLODOVE ZEMLJE U DRUGOM B

Cijeli deseti mjesec u našem odjelu razgovaramo o jeseni i jesenskim plodovima. Njih ubiremo u vrtu, voćnjaku, vinogradu, polju ili u šumi. Vrijedne ruke naših mama ili baka pripremile su razne proizvode - zimnicu od tih plodova. Cijelu zimu uživat ćemo u izvrsnim okusima iz naših smočnica. 

Prema receptu koji su učenici dobili, a uz malu pomoć roditelja, ispekli su kruh. Donijeli su ga u školu i tako smo počeli obilježavati Dane kruha u našem razrednom odjelu. Ove godine odlučili smo se za malo drugačiji pristup pa smo taj dan nazvali: 

OPIPAJ, POMIRIŠI I OKUSI PLODOVE JESENI.
Nakon što smo uredili učionicu i izložili sve proizvode i plodove koje su učenici donijeli, na satu vjeronauka razgovarali smo o važnosti današnjeg dana. Za razliku od ostalih dana, taj dan smo blagovali u učionici, prisjetivši se pravila pristojnog ponašanja za stolom. Istaknuli smo i važnost prvog jutarnjeg obroka. Učenici su komentirali da se osjećaju kao u restoranu jer nema guranja, vike i galame. Na našem stolu se našlo raznih vrsta kruha (pšenični, kukuruzni iz krušne peći, raženi...), kolača - vanil kiflica, muffina, kuglof, pita od sira, pita od jabuka, mramorni kolač, pužići s makom, gibanica, čajni kolutići i biskvit. Bilo je i raznih jesenskih plodova koje ubiremo u vrtu, voćnjaku, vinogradu, polju i u šumi. Sladili smo se jabukama, kruškama, grožđem i mandarinama. Desert nam je bio kruh namazan s raznim vrstama pekmeza od šipka, šljiva, marelica, dunja i jabuka, višanja. To smo nastavili raditi i u ostale dane nakon odmora - za desert. Mame su poslale i kisele krastavce, paprike, cikle i ajvar. Kako je bilo mnogo staklenki za isprobati, nešto smo spremili i u ormar da nam ova svečanost što dulje potraje.

Ovaj dan je zaista bio drugačiji od ostalih, a za to lijepo zahvaljujem svim mama i bakama koje su nam otkrile dio svojih proizvoda, a uz to su još poslale i recepte kako bismo na njima učili i naše redovno gradivo: uspoređivati mjerne jedinice, zbrajati ih i oduzimati, a možda bismo ih iduće jeseni mogli i isprobati. Veliko hvala tetama kuharicama koje su nam omogućile ukusan obrok u našoj učionici i na kriškama kruha koje nam pošalju da se i dalje svakodnevno sladimo i uživamo u plodovima jeseni. 

Naravno najveće uživanje bilo je kada su nam došli prijatelji iz ostalih razreda! Podijelili smo s njima sve što smo imali, radujući se novom druženju i u njihovim razredima. To je ono što najviše volimo - dijeliti hranu i blagovati s našim prijateljima iz drugog a, c i d razreda.
Učiteljica Vesna Bašić

EVO I NEKIH UČENIČKIH KOMENTARA

DAN KRUHA

Ja jako volim Dane kruha zato jer se peku ukusni kolače i kruhovi. Svi u razredu su se veselili. Isprobali smo razne vrste kruha, kolača i pekmeza. Išli smo u druge razrede i oni su došli u naš razred. Svi smo bili sretni.

                                           Bruno Hrupec

Dani kruha

Učenici drugog razreda proslavili su Dane kruha. U učionici smo postavili stolove. Donijeli smo puno ukusnih kolača, kruh i pecivo koje smo pekli s mamama i bakama.

Probali smo više vrsta zimnice. Nakon toga pozvali smo svoje prijatelje da ih počastimo.

Ana Šelko

U mjesecu listopadu slavimo Dane kruha. Tada svi u školu donesemo kruha i kolače. Lijepo se počastimo i zasladimo. Kruh i kolače mijesili smo zajedno s našim mamama i bakama. Jedva čekam sljedeće Dane kruha.

Eugen Pletković

Svi smo ispekli kruh i donijeli ga u školu. Kolači su bili jako ukusni. Probali smo razne vrste zimnice. Neki učenici su donijeli i razno voće.

Stella Šimunec

