Jedna vukovarska priča
Živim običan život, u vrlo dobrim uvjetima; jedina obaveza mi je škola. Veselim se druženju s prijateljima, odlascima u kupovine, pa i školskim obavezama. Mnogo djece živi slično kao i ja, a nažalost, većina živi jako siromašno, bez osnovnih uvjeta.

Ne mogu zamisliti situaciju da mi oko glave fijuču metci, da mi kuća može biti srušena, da svaki trenutak mogu poginnuti... U Domovinskom ratu mnogi su strahovali za vlastiti život i život svojih bližnjih.

Moj prijatelj Siniša svoju je mladost proveo riskirajući život, pokušavajući obraniti domovinu od agresora. Kao sedamnaestogodišnjak doživio je prvi susret s barutom, metcima i oružjem. Od tada je sve krenulo drukčije. Često bi prije s dečkima iz škole igrao nogomer na igralištu, uživao u šetnjama uz Dunav, a sada to više nije moguće. Iznad glave su mu fijukali metci, u zraku se osjećao miris dima i baruta, danju i noću su odjekivale snažne eksplozije. 

Kada su mu četnici upali u kuću i ubili starijeg brata i oca odveli u logor, a majku i sestru zlostavljali, zano je da nešto mora poduzeti. Pridružio se vojsvi i krenuo braniti Vukovar. Nije tražio osvetu, već samo pravdu.

Borio se za našu budućnost, borio se za Hrvatsku, zato mu trebamo biti vječno zahvalni. Proživio je cijeli rat, prošao mnoga ratišta; ostale su mu traume, ožiljci i prostrijelne rane. Ostala je bol za izgubljenim bratom.

Zato, zbog Siniše, zbog brojih djevojčica i dječaka čije je djetinjstvo uništeno i morali su preko noći odrasti; zbog onih koji su izgubili svoje najbliže; zahvalni za slobodnu državu u kojoj živimo; nikada nemojmo zaboraviti Vukovar!

Andrija Brajko, 7.c
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