Markova priča
Probudio me vrisak i trebao mi je jedan mali trenutak da postanem svjestan da ga je proizvelo moje grlo. Pidžama, zalijepljenja uz tijelo, bila je još jedan podsjetnik noćne more koja me probudila. Dok su slike ružnog sna polako počele blijedjeti, one stvarne, proživljene, ponovno su treperile pred mojim očima. Ponovno sam malo dijete u ratnom paklu Vukovara. Dijete čije je djetinjstvo, sada znam, bilo drugačije, ali tada jedino koje sam poznavao. Ne znajući za bolje i u tim ružnim danima pronalazio male trenutke sreće.

U podrumu zgrade, u kojem sam provodio najviše vremena, dok su vani fijukale bombe i granate, bile su i moja dva prijatelja. Zanemarujući grozne zvukovi koji su dolazili izvana, znali smo se zaigrati autićima ili neke samo naše igre. U tom smo podrumu često spavali, držeći drhtave ruke naših majki, koje su pokušavale sakriti tugu sa svojih lica i smiješiti se za nas. One nisu nikad spavale, meni  se čini da su doista uvijek bdjele nad nama i šaptale molitve.
Najgori su trenuci kada smo trebali hranu. Svaki izlazak iz našeg skloništa bio je mogućnost da se više nikada ne vratiš. Ma koliko se trudili sakriti od nas sve ružno, bili smo svjesni da je u podrumu svakim danom sve manje ljudi, sve više onih koji se nisu vratili.

Nedostaje mi otac, miris mašinskog ulja s njegove odjeće, grube ruke koje meko miluju. Strepnja, iščekivanje njegovog povratka, riječi ohrabrenja koja mi je uputio i povjerenje da budem hrabar i za majku, zadnje su sjećanje na njega.

Danas stojim pored bijelog križa i šapućem mu sve ono što mu nisam stigao reći. Pričam mu o sebi, o tome da je djed dvoje prekrasnih unuka i da ponovno živimo u Vukovaru. Želim da zna da sam  neizmjerno ponosan da je baš on moj otac, da mi se srce nadimlje i steže u grudima zbog ponosa što koračam ulicama koje je on branio. Pričam mu o majci i porušenoj kući i o trešnja koja je očuvana i razveselila nas plodovima, prve godine kada smo se vratili.

Moje je djetinjstvo bilo drugačije, sada to znam. Svojoj i svoj drugoj djeci želim ljepše, bezbrižnije. Zato nikada naću zaboraviti cijeniti žrtvu mog i svih drugih očeva, braće... Hvala vam, vi ste doista pravi, istinski heroji i zauvijek ćete živjeti u našim mislima i srcima.

Vito Petriš, 7.d

