Sjećanje na Vukovar
Vukovar – grad palih anđela. Zbog svog položaja na srpsko-hrvatskoj granici, odnosno na Dunavu, prvi se našao na udaru vojske pobunjenih srpskih paravojnih postrojbi. „Ljudi moji, recite mi je li ta borba bila pravedna?“

Punih 90 dana JNA i srpske paravojne organizacije razarale su Vukovar sa svih strana i brojale su, na početku te krvave bitke,  

30 000 dobro naooružanih vojnika. A vukovarska obrana imala je oko 2 000 loše naoružanih vojnika koji su uglavnom nosili zarobljeno jugoslavensko leako oružje i lovačke puške. 

Na samu pomisao na vukovarsku tragediju, okreće mi se želudac i tresu mi se ruke dok ovo pišem. I zato neka se svatko od vas zapita: „Biste li vi u istim okolnostima, bez puške, bez odijela i bez ikakve šanse, stali na put strašnom srpskom zmaju, naoružanom do zuba?“ A ono, naši branitelji i naši poginuli vitezovi, baš su to i napravili. I zato im vječno trebamo biti zahvalni.

A tek kad se sjetim Ovčare i svih tih nedužnih ljudi i djece... Ne znam kakvi su to ljudi koji su ubijal,i i mogli ubiti, malo dijete koje ne zna što se događa. Ili stare osobe koje još ne mogu vjerovati da njihovi dotadašnji susjedi ubijaju susjede i pale grad u kojem su živjeli.

I sada razmišljam kako će biti onim tugujućim majkama i očevima koji će doći u Vukovar na Dan sjećanja, ili možda na ulici sresti ubojice svojih muževa, sinova i unuka. I baš kao što sam na početku napisao, VUKOVAR – grad palih anđela, sada je on najbolji simbol hrvatske patnje i žrtve.

Nadam se da ste razumjeli što sam htio reći. Zbog toga ću sada citirati Marka Perkovića Thompsona: Zato zora sviće, zato dan se budi, hvala im na svemu, slobodni smo ljudi!
Karlo Foglec, 7.b

