
	MAKARSKA
TROGIR – MAKARSKA – DELTA NERETVE – VID – DUBROVNIK - SPLIT
	

TERMIN :  08.06.-12.06.2014.

1. dan : SVETI IVAN ZELINA – TROGIR - MAKARSKA
Polazak ispred škole u jutarnjim satima,  te vožnja prema Trogiru, gradu s 2300 godina tradicije. Njegova bogata kultura je stvorena pod utjecajem starih Grka, Rimljana i Mlečana. Trogir sa svojom koncentracijom palača, crkava, kula, utvrda na otočiću zaslužuje nadimak "KAMEN ljepote". 1997. g. priznat kao Svjetska kulturna baština od strane UNESCO –a. Razgled grada uz stručno vodstvo. Nastavak vožnje prema  Makarskoj. Po dolasku  smještaj u sobe, kraći predah i upoznavanje s objektom. Večera,druženje, noćenje.
2. dan : MAKARSKA
Doručak. Dan slobodnog programa, odmor, šetnja gradom, posjet Malakološkom muzeju (muzej školjaka). Ručak . Poslijepodne  kupanje i zabava. Večera,druženje, noćenje.
3. dan : DELTA NERETVE – VID (Metković)
Doručak. Poslije doručka odlazak na izlet : delta Neretve "Foto safari močvarom delte Neretve". Ukrcaj u neretvanske lađe, vožnja po močvari, po kanalima i rukavcima, uz razgledavanje flore i faune neretvanske močvare. Odlazak u mjesto Vid, te posjet arheološkom muzeju „Narona“, razgled uz kustosa. Vožnja prema destinaciji na ručak. Poslijepodne slobodno za individualne programe. Večera,druženje i zabava, noćenje.
4. dan : DUBROVNIK
Doručak. Cjelodnevni izlet u Dubrovnik (ručak lunch paket). Razgled grada uz stručno vodstvo : VRATA OD PILA, ONOFRIJEVA FONTANA, STRADUN, CRKVA SV. VLAHA, KNEŽEV DVOR, FRANJEVAČKI SAMOSTAN,….Posjet  AKVARIJU. Slobodno vrijeme.
Povratak u hotel. Večera,druženje i zabava,noćenje.
5. dan: SPLIT – SVETI IVAN ZELINA 
Doručak. Slobodno vrijeme za kupanje. Ručak. U povratku razgled Splita uz stručno vodstvo : DIOKLECIJANOVA PALAČA, KATEDRALA SV. DUJE, PERISTIL, NARODNI TRG, TRG PREPORODA... Povratak prema Svetom Ivanu Zelini. Dolazak u večernjim satima.


	CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU:

	Kalkulacija rađena na bazi 70-75 učenika + 5 pratitelja
	1.480,00 kn

	CIJENA ARANŽMANA PO UČENIKU SADRŽI:
· prijevoz turističkim autobusom
· turistički pratitelj tijekom cijelog putovanja
· smještaj na bazi punog pansiona u višekrevetnim sobama Makarskoj – hotel Bonaca**
· osiguranje odgovornosti organizatora paket aranžmana
· jamčevno osiguranje
· organizacija putovanja
· stručno vodstvo za razgled Trogira
· ulaznica za Malakološki muzej u Makarskoj (muzej školjaka)
· izlet u Dubrovnik i stručno vodstvo za razgled grada Dubrovnika
· ulaznica za arheološki muzej Narona, razgled uz vodstvo
· izlet: delta Neretve, vožnja lađama
· ulaznica za Akvarij u Dubrovniku
· stručno vodstvo za razgled Splita




PLAĆANJE: po dogovoru – u obrocima – uplata aranžmana 100%  7 dana prije polaska.


Agencija zadržava pravo promjene cijene u slučaju promjene kalkulativnih elemenata ili nedovoljno prijavljenog broja putnika kao i otkazivanja putovanja u slučaju nedovoljno prijavljenog broja putnika. Tijekom putovanja agencija zadržava pravo izmjene itinerara ukoliko dođe do potrebe, ali se obavezuje program izvršiti u cijelosti.
.Preporučamo i nudimo paket osiguranja: zdravstveno osiguranje, osiguranje prtljage, osiguranje od nezgode za vrijeme putovanja i osiguranje od otkaza putovanja. Osiguranje od otkaza putovanja uplaćuje se prilikom prve uplate i potpisivanja ugovora.
